

2017 No. 208

PENSIONS

**The Judicial Pensions (Additional Voluntary Contributions)
Regulations 1995 (Amendment) Regulations 2017**

ISBN 978-0-11-115493-9

CORRECTION

Page 2, regulation 3(a): “...insert” should read “...insert—”, and the subsequent text should begin on a separate line;

Page 2, regulation 3(a): in the inserted text, ““A is the sum...” should read “A is the sum...”;

Page 2, regulation 3(a): at the end of the inserted text, insert a semicolon; and

Page 3, regulation 10, the inserted regulation 2.28(1), line six: “...paragraphs 2(a) to (d)...” should read “...paragraph (2)(a) to (d)...”.

April 2017

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.